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Tisztelt Államtitkár Úr!



A minap kezünkbe került a környezetvédelmi termék-díj törvény  (2011./LXXXV.) módosításához készült  törvénytervezet. 


A Magyar Környezetvédelmi Egyesület véleményezési ad hoc csoportja a törvény módosításához  a következő, jelentős koncepcióváltáson alapuló véleményt, javaslatot teszi: 

    
A környezetvédelmi termék-díjról szóló törvényben megfogalmazott célok legracionálisabban, a legkisebb adminisztrációval, a leghatékonyabban  megítélésünk szerint akkor érhetők el, ha a termék-díj fizetési kötelezettség, amennyiben lehetséges, a termék-díj köteles termék keletkezési, előállítási  helyén kerüljön megfogásra. Tehát a díjfizetési kötelezettség nem a megszámolhatatlan, szinte nyomon követhetetlen, akár százezres nagyságrendű felhasználókon (pl. kiskereskedő, kisiparos, stb.)  keresztül kerül begyűjtésre. Ahol csak lehetséges a fizetési kötelezettség telepítése a gyártóra és a visszagyűjthető termékek esetében egy része a gyártóra, továbbá - a visszagyűjtés hatékonyságának ösztönzése céljából - egy része a forgalmazóra  legyen telepítve. 

              Megítélésünk szerint az általunk javasolt koncepcióváltás 

                -   mérsékli a környezet szennyezését, az előállítókat ösztönzi a környezetvédelmi termék-díj köteles termékek kiváltására, a környezetbarát termékek előállításának, elterjesztésének fokozására.

· jelentős adminisztrációs terhet vesz le a felhasználók részéről,

ösztönzi a felhasználókat, a termékdíjjal nem terhelt termékek  beszerzésére.

                 -   lényegesen csökkenti a termék-díj fizetésére kötelezettek körét, így a nyilvántartási adminisztrációt is.
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                 -   számottevően kisebb nyilvántartási adminisztráció révén növeli az áttekinthetőséget,  hatékonyabbá teszi a környezetvédelmi termék-díj beszedését. (Az elvárt összeg kevesebb helyről hatékonyabban szedhető be.)

        Összefoglalva javaslatunkat: lényegesen kisebb adminisztráció mellett, jobb ellenőrzési lehetőséggel, több környezetvédelmi termék-díj gyűjthető be a megfogalamazott célok megvalósításának támogatására. Továbbá, nem elhanyagolható hatása lenne  a környezetet terhelő termékek kiváltására.

Budapest, 2013. március 4.                                         

                                                                      Szívélyes üdvözlettel:


                                                       Dr. Petrányi Győző  akadémikus

                                                                                 elnök                                                                                                                                                                                               







�A könnyű felhasználhatósága kiválóan alkalmassá teszi utólagos, aszfaltbontásos munkákat követő felület helyreállítására, valamint lakossági felhasználásra is (járdák, garázsok, melléképületek, istállók burkolására), akár saját kezűleg is.�








